
Вы ідзяце ў Маямі? Некаторыя месцы, каб бачыць. 
  

Downtown Маямі 

Гандлёвы і дзелавы цэнтр мае шмат высокіх хмарачосаў, 

ўрадавымі будынкамі і культурнымі цэнтрамі. Ён таксама з'яўляецца домам 

для 

Хамер, круізных карабля свеце портам, а таксама ажыўленай Bayside 

Рынак, гандлёвы комплекс для адпачынку і права на 

набярэжнай, усталяваць вакол невялікі прыстані усеяна барами, магазінамі, 

рэстараны, розныя шапікі і доки, прапаноўваючы лодак 

пракат. 

Гэта асноўная прыпынак для водных таксі і пасадачны пунктам для 

Лодкі прапануюць туры па бухце. 
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Прыбярэжныя Skyline дамінуе Арэна American Airlines, 

Стадыён Рэгулярна заполнивших зала з больш чым 20,000 

Гледачы падчас Маямі Хіт гульняў NBA і музычных канцэртаў. 

Гусман Цэнтр выканаўчых мастацтваў, яркае месца 

Маямі кінафестывалю і іншых культурных мерапрыемстваў, таксама 

размешчаных паблізу. 

Bricknell праспекце, які менш чым стагоддзе таму была толькі 

развіваюцца ўрэгулявання, у цяперашні час выкладвалі з буйнымі банкамі і 

міжнародныя аддзялення галаўнога кампаніі. 

Metromover, падняў аўтаматычны монорельс, які працуе без 

Драйвер дазваляе фантастычным відам на сэрцы мегаполіса. 

Некаторыя з ўзвышаецца гігантаў фінансавага раёна ўключаюць 

Wachovia фінансавага цэнтра і "Бэнк оф Амерыка, адзначаны 

іх змены начное асвятленне. 
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Маленькая Гавана 

Кубінскай сталіцы выгнання з 1960 года, кожны сантыметр Little 

Гавана выпраменьваецца патрыятычную настальгію. Першы Карыбскі да 

дасягнуць берагоў пасяліліся ў паўднёва-ўсход ад Calle Ocho, адаптацыя 

іх асяроддзя, каб нагадаць ім аб іх любімай радзімы. 

Куба бліжэй да Маямі дзякуючы інтэнсіўным водарам 

кава, дрэвы гуавы, гук даміно, мясцовых рэстаранах і 

Пах ад Гаваны і Capilla цыгары несется ўніз па галоўнай 

дарогі. 

Знакамітая Calle Ocho з'яўляецца камерцыйнай каардынацыйным цэнтрам 

гэтай галіне, 

хоць Максіма Гомеса Park - вядомы як парк для Domino 
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падпітваецца гульняў даміно - гэта таксама перапоўнены жыццём. У 

далейшым, па 

Маленькая Гавана з'яўляецца Ното-rious для адметныя ПАРЕ-дэ-ла -- 

Fama, прысвечаны амаль трыццаць лацінаамерыканскіх знакамітасцяў 

у тым ліку Росио Хурадо, Луіс Мігель, Стан і Хуліё Іглесіяс, 

Не кажучы ўжо пра іншых суб'ектаў, баксёры, стылісты і тэлебачання 

Дакладчыкі. 

Калі ласка, не хадзі туды ноччу. 

Сярод цэнтры горада на ўсходзе і Coral Gables на Захадзе, Літл 

Гавана стала больш разнастайным грамадства, паколькі 

прыбыццё Калумбіі, перуанцы, мексіканцы і аргентинцы. Гэта 

Менавіта гэта сумесь культур, што надае гэтай ваколіцы 

столькі характарам. 
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Іншым яркім акцэнтам ўключаць жывы колер, 

пранікае ў кожную пядзю Маленькая Гавана, якую можна бачыць на 

Напрыклад, фрэскі, якія паказваюць сцэны з Кубы. Тады існуе 

дарогі прадуктовыя крамы, якая выступае baho (кубінскі тушанай) і 

натуральных садавіны 

сокамі. 

І, нарэшце, вуліцы запоўненыя з анты-Кастра помнікі, якія 

прыйсці да жыцця ў атмасферы спакаваныя бокам у сакавіку 

карнавал - адно з найбольш наведвальных папулярных падзей у Злучаных 

Дзяржаў. 

Dont выпусціць яго! Абсалютна адна з лепшых прызначэнняў ў Маямі. 

Маленькі Гаіці 

А таксама вялікая кубінскай абшчыны, Маямі таксама з'яўляецца радзімай -- 
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Вобразна кажучы - да маленькаму Багата, крыху Манагуа 

і крыху Каракасе. З усіх гэтых маленькіх Лацінскай Амерыкі 

падзей мы рэкамендуем Маленькі Гаіці, размешчанага на поўнач ад 

Маленькая Гавана. 

Гэта прытулкам для імігрантаў з Гаіці характарызуецца сваёй 

Карыбскія астравы рознакаляровых дамоў пафарбаваны жоўтым, чырвоным, 

зялёным і сінім. 

Эпіцэнтрам гэтага раёна знаходзіцца на NE 2nd Avenue, паміж 

54th Street і 79th Street. 

Voodoo спасылкі, дрэва семінараў у Карыбскім басейне. 

Marketplace 

(Пуэрта-Прынсэп стылі рынак пад адкрытым небам), сушанай рыбы з 

за мяжой і іх камбінацый трапічных садавіны пераносяць вас у 
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экзатычныя Карыбскае. 

Для вашай ўласнай бяспекі, мэтазгодна не хадзіць вакол гэтага 

вобласць у адзіночку ці ў начны час. 

South Beach 

Для рэальнага бляску і гламура, гэтая плошча - больш вядомы як SoBe - гэта 

самой фешенебельном часткі горада, і магнитом для 

вядомых і вясёлая. Яго вуліцы, з моцнымі 

Cosmopolitan густ, выраўнаваны з дызайнерскія бутыкі і найбольш 

Avant-Garde канцы начных барах гуляюць як сальса удараў і тэхніка 

мелодыі. 

South Beach, з белым пяском цукру, ўзвышаючыхся пальмаў і 

крыштальна чыстай блакітнай вады, Stret ў справе садзейнічання ад Lincoln 

Road Mall ў Паўднёвую 
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Пуэнт-парк: самай паўднёвай ускрайку, ідэальны для сёрфінгу, рыбалкі 

або прыняцця на закате. Не заблудиться ў гэтай гістарычнай 

раёна, поўным арт-дэко і хвальба 800 

Жамчужыны архітэктуры. Самакіравання Маямі-запэўнілі яшчэ Класіфікацыя 

казак даволі ўмоўная боку 

асабліва наглядна праяўляецца ў гэтай частцы горада, дзе пражываюць 

акцёры, 

спевакі, мадэлі і трансвестыты. 

Пляж розныя атмасферы серферов, берагавой аховы, 

купальщиков, ролеры і бегуноў ва ўсім. 

Coconut Grove 

Размешчаны на мяжы Бискейн заліва, на поўдзень ад горада Маямі 

Цэнтр, гэта адна з самых старых кварталаў горада. 

Гэты раён Бо-hemian каранёў, магчыма, есть что-то рабіць з 
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сваёй апеляцыі, прыцягваючы мастакоў, інтэлектуалаў і новыя хіпі, узрост 

Гледзячы на лета адступленне. 

Coconut Grove была распрацавана ў пачатку мінулага стагоддзя 

як зімовы курорт для багатых турыстычных паўночнікаў. 

На працягу некаторага часу вобласць з прэтэнзіяй на валодае адзіным отеле в 

Горад, пабудаваны ў 1880 годзе. Зараз гэта папулярнае месца, шмат у чым 

дзякуючы 

сваёй вёскі адчуваюць, з мастацкімі галерэямі, тэатрамі, дыскатэкі, 

Рэстараны, кафэ і магазіны. Вобласць вядомая як адзін з 

Маямі лепшых гандлёвых раёнах, як даказана ў галерэі па адрасе 

Cocowork - стыльны гандлёвы цэнтр, спакаваныя з рэстаранамі, 

бары, крамы і нават кіно: значным кантраст з Багамскія 

абшчыны, якая жыве ў сціплым жыллё на Вялікім праспекце. 

MIAMI HOTELS - OCEAN DRIVE HOTEL

www.mysobe.com

918 Ocean Drive 
33139 Miami Beach, MIA Florida

© 2000 - 2010  - LUXURY HOTEL MIAMI

http://www.mysobe.com
http://www.mysobe.com


Іх продкі, жывучы як матросы ў пошуках выратаваныя скарбы 

з аварыйнага суда, якія прыбылі на ўзбярэжжы ў сярэдзіне 19-га 

стагоддзя. Гэтая вобласьць прыходзіць да жыцця ў Goombay фестывалю 

адбылося ў 

Чэрвеня: цудоўныя праявы Карыбскія астравы музыкай, парад і 

багацце ежы. 

Coral Gables 

Апісаны як горад, пабудаваны лятуценьнікамі, якую ўзначальвае Меррик 

Сям'я, гэты элегантны, у міжземнаморскім стылі, жылы раён, Loca -- 

Тэд паўднёва-ўсход ад цэнтра горада Маямі, была заснавана нерухомасці 

Распрацоўшчык Джордж Меррик падчас гарадскі бум 1920-х гадоў. 

У цяперашні час аднымі з лепшых гарадской архітэктуры можна знайсці ў 

Сярод яе шырокія магчымасці, каналы, паркі, прыклады 

якія ўключаюць у сябе гасцініцы і Biltmore венецыянскага басейна. 
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наваколлі таксама добра вядомая сваімі мастацкімі галерэямі, гольф 

Курсы і эксклюзіўныя Miracle Mile гандлёвыя вуліцы. 

Ключавыя Бискейн 

Падлучэнне Маямі з шашы Rickenbacker, гэты ключ спалучае ў сабе 

Тыповы Фларыда стылі дамамі з показной асабнякі, што належаць 

найбагацейшых жыхароў у гэтым раёне. Ён сцвярджае, што лепшае 

Пляжы ў дзяржаве, а таксама некаторыя з самых цудоўных парках 

уключаючы Біла Baggs, Кабо штата Фларыда, зона адпачынку і 

Крэндон Парк. 

Маяк само па сабе робіць наведванне ключавой сэнс. Толькі 

Перад Ключавыя Biscane з'яўляецца ключавым Вірджыніі, дзе пражывае ў 

Маямі 

SeaAquarium, які прапаноўвае марскую жыццё шоу з удзелам марскіх ільвоў, 

дэльфіны і косаток. 
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Маямі-Біч 

Седзячы на Лонг-Айлэндзе, якая злучае ў Маямі праз чатыры 

розныя дарогі, гэта ўчастак зямлі, з'яўляецца домам для рознага прыбярэжнай 

гарадоў. Белы пясок і ажыўленай набярэжнай, ідэальна падыходзіць для бегу 

або проста прагулка, з'яўляюцца яго асноўнымі славутасцямі. 

Калі Вам патрэбна гасцініца ў Маямі 

MySoBe.com, сайт South Beach.
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